

MESTNA OBČINA NOVO MESTO
Občinski svet
Odbor za družbene dejavnosti

Številka: 9002-7/2010
Datum: 14. 11. 2012

**ŽUPANU IN OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

ZADEVA: POROČILO ODBORA

NAMEN: Stališča, predlogi in sklepi h gradivom s področja pristojnosti odbora

Poročilo s 15. seje Odbora za družbene dejavnosti z dne 14. 11. 2012 se nanaša na naslednje točke s predloga dnevnega reda za 18. sejo Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto:

- 3. Predlog odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2012 – skrajšani postopek – z vidika področij odbora**
- 4. Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2013 – prva obravnava – z vidika področij odbora**
- 7. Predlog sklepa o poimenovanju arheološke dediščine na Marofu za "Arheološki park Marof"**
- 13. Predlog sklepa o pristopu Mestne občine Novo mesto k nacionalnemu in mednarodnem projektu Starosti prijazna občina**

Poročevalec : Slavko Gegič, predsednik Odbora za družbene dejavnosti

PRESEDNIK
Slavko GEGIČ, l. r.

Priloga: Poročilo Odbora za družbene dejavnosti

MESTNA OBČINA NOVO MESTO
Občinski svet
Odbor za družbene dejavnosti

Številka: 9002-7/2010
Datum: 14. 11. 2012

**ŽUPANU IN OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

ZADEVA: POROČILO ODBORA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Odbor za družbene dejavnosti je na 15. seji dne 14. 11. 2012 obravnaval naslednje točke s področja pristojnosti odbora z dnevnega reda 18. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto:

3. **Predlog odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2012** – skrajšani postopek – z vidika področij odbora
4. **Predlog odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2013** – prva obravnava – z vidika področij odbora
7. **Predlog sklepa o poimenovanju arheološke dediščine na Marofu za "Arheološki park Marof"**
13. **Predlog sklepa o pristopu Mestne občine Novo mesto k nacionalnemu in mednarodnem projektu Starosti prijazna občina**

K 3. točki

Predlog odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2012 – skrajšani postopek – z vidika področij odbora

Po obravnavi predloga odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2012 je Odbor za družbene dejavnosti z večino glasov sprejel

s k l e p

Odbor za družbene dejavnosti z vidika področij odbora podpira sprejem predloga odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2012 - skrajšani postopek.

K 4. točki

Predlog odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2013 – prva obravnava – z vidika področij odbora

Po obravnavi predloga odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2013 v prvi obravnavi – z vidika področij odbora je Odbor za družbene dejavnosti z večino glasov sprejel

s k l e p

I.

Odbor za družbene dejavnosti z vidika področij odbora podpira predloge Komisije za razvoj nevladnih organizacij v Mestni občini Novo mesto in predlaga naslednje spremembe predloga odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2013:

1. Povečanje sredstev na podpostavkah, ki so znotraj postavke Drugi programi v kulturi namenjene za NVO za skupaj 38.000 € (Novomeški poletni večeri za 10.000 €, Redno delo kulturnih društev za 5.000 €, Projekti na področju kulture za 8.000 €, Programi v javnem interesu za 5.000 €, Programi zasebnih zavodov v javnem interesu za 10.000), s čimer bo MONM zagotovila vzdržnejše pogoje za obstanek in razvoj dejavnosti NVO na področju kulture.
2. Povečanje sredstev na področju mladine (znotraj postavke Programi za mladino: Mladinski projekti, Mladinski programi) za skupno 28.000 € (Mladinski programi za 14.000 €, Mladinski projekti za 14.000 €), s čimer bo MONM zagotovila primerljivo in zadostno financiranje za obstanek in razvoj dejavnosti na področju mladine. Za ustvarjanje kakovostnih pogojev za razvoj samih NVO s področja mladine bi bil sicer potreben še višji dvig, vendar se zavedamo težke finančne situacije v MONM.
3. Povečanje sredstev na postavki Programi socialnega varstva za 15.000 €.

II.

Odbor za družbene dejavnosti z vidika področij odbora podpira predlog Društva za otroke s posebnimi potrebami in predlaga naslednjo spremembo predloga odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2013:

V proračun Mestne občine Novo mesto za leto 2013 se uvrsti investicijski projekt nakupa kapacitete za opravljanje posebnega terapevtskega programa Društva za otroke s posebnimi potrebami in se zanj zagotovi 40.000 EUR.

III.

Odbor za družbene dejavnosti z vidika področij odbora podpira sprejem predloga odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2013 v prvi obravnavi s podanimi predlogi za spremembe in dopolnitve.

K 7. točki

**Predlog sklepa o poimenovanju arheološke dediščine na Marofu
za "Arheološki park Marof«**

Po obravnavi predloga sklepa o poimenovanju arheološke dediščine na Marofu za "Arheološki park Marof« je Odbor za družbene dejavnosti z večino glasov sprejel

s k l e p

1.

Odbor za družbene dejavnosti z vidika področij odbora podpira sprejem predloga sklepa o poimenovanju arheološke dediščine na Marofu za "Arheološki park Marof«.

2.

Odbor za družbene dejavnosti predlaga, da se do naslednje seje Občinskega sveta ponovno preučijo razlogi, strokovne podlage in dejanska potreba po sorazmerno velikem obsegu zavarovanega območja na Marofu.

3.

Odbor za družbene dejavnosti predlaga, da se do naslednje seje pripravi informacija, do kakšnih odškodnin so, zaradi omejenega razpolaganja s posestvi, upravičeni lastniki zemljišč v zavarovanem območju. Informacija naj obsega tudi podatek, pod kakšnimi pogoji lahko odškodnino črpajo.

K 13. točki

Predlog sklepa o pristopu Mestne občine Novo mesto k nacionalnemu in mednarodnem projektu Starosti prijazna občina

Po obravnavi predloga sklepa o pristopu Mestne občine Novo mesto k nacionalnemu in mednarodnem projektu Starosti prijazna občina je Odbor za družbene dejavnosti z večino glasov sprejel

s k l e p

Odbor za družbene dejavnosti z vidika področij odbora podpira sprejem predloga sklepa o pristopu Mestne občine Novo mesto k nacionalnemu in mednarodnem projektu Starosti prijazna občina.

PREDSEDNIK
Odbora za družbene dejavnosti
Slavko GEGIČ, l. r.